

中国移动大幅下调全球通套餐资费 漫游资费降幅 51%，被叫通话全部免费

新华社北京5月17日电(记者 马姝瑞)中国移动17日宣布,即日起将在全国统一下调全球通套餐资费,实现客户在全国范围内长途、市话、漫游主叫通话资费标准的统一,并对被叫通话全部免费。

中国移动市场部副总经理陆文昌17日在全球通资费新闻发

布会上介绍,与以往相比,新资费方案进一步增加了套餐内的国内通话时长,平均通话费价格降幅在15%以上,其中的388元商旅套餐平均价格降幅超过了40%,成为降价幅度最大的一档资费套餐。

同时,新资费方案将套餐外的主叫通话价格平均降低了35%以

上,其中漫游资费标准也从原来的0.39元/分钟降至当前的最低0.19元/分钟,降幅高达51%。

“在基本通话费以外,中国移动针对全球通客户还推出了可供选择的专享数据包,相对于同类产品的资费标准,专享数据包的价格更加优惠,普遍降低了40%,其中全球通凤凰资讯包的价格降低了

70%。”陆文昌说。

在上网流量方面,新资费方案一方面在新的商旅套餐中包含30M流量;另一方面推出了此前没有的上网套餐,其中的128元全球通上网套餐内包含400M流量。

另据中国移动17日发布的统计数据,自2000年以来,其平均资费水平已下降82%。

千余名佳丽 太原竞逐“空姐”

5月17日,参加东航空乘员招募的报名者排起长队。

当日,千余名佳丽参加2011东航空乘员招募大会太原选区的角逐。据悉,今年东航空乘招募活动将在北京、上海、昆明、南京、青岛、宁波、武汉、石家庄、成都、太原10个选区招聘500名空中乘务员。(新华社发)



醉驾执“刑”半月： 醉驾数大降 646起案件入刑

公安部交管局17日公布,自5月1日刑法修正案(八)实施以来,截至5月15日,各地交管部门共查处醉酒驾驶2038起,比去年同期下降35%。目前,各地公安机关对经过核实、属于醉酒驾驶机动车的一律刑事立案,已有646起案件侦查终结并移交检察院审查起诉,占醉驾案件总数的32%。(据央视)

重庆直辖以来 逾千“昏官”落马

新华社重庆5月17日电 记者从在重庆举行的全国检察机关惩治和预防渎职侵权犯罪展上获悉,目前因失职、渎职造成生命财产重大损失的“昏官”已不鲜见。重庆直辖以来,已有逾千“昏官”被立案查办。据介绍,重大食品安全事件背后的“昏官”将成为查办的重点。1998年至2010年,重庆检察机关共立案查办渎职侵权犯罪1462件1648人,包括5名厅级干部。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。